



INFORME DEL COORDINADOR GENERAL DE ESTUDIANTES

Nombre: Lucas

Periodo: Del 08/03/2024 al 23/05/2024

Apellidos: Cagigas Amaro

Correo: coordinadordge@ugr.es

ÍNDICE

TRABAJO DESARROLLADO	3
PERSONAL	3
CONTACTO CON EL RESTO DE CONSEJOS ANDALUCES PARA EL DESARROLLO DE LA LUPA	3
ORGANIZACIÓN SEDE DE ACUA	3
CONTACTO CON LOS MEDIOS	3
ASISTENCIA AL X ANIVERSARIO DEL CEUMA	3
ASISTENCIA A LA GALA MEDIALAB	3
REPARTO DE TAREAS	3
TOMA DE DECISIONES URGENTES	4
COBERTURA DE VACANTES LAS DIFERENTES COMISIONES DE LOS ÓRGANOS DE REPRESENTACIÓN	4
PREPARACIÓN DE DIFERENTES REUNIONES	4
REUNIONES MANTENIDAS	4
INTERNAS	4
EXTERNAS	5
PENDIENTES	7
TRABAJO PENDIENTE	8
INICIADO Y NO CONCLUIDO	8
SOLICITAR LA BAJADA DE LOS PRECIOS DE MATRÍCULA	8
FACILITACIÓN DE LA TRAMITACIÓN DE FACTURAS DE LAS XIII AGO DE ACUA	8
ORGANIZACIÓN DE LA 76ª AGO de CREUP	8
CUBRIR VACANTES EN LOS DIFERENTES ÓRGANOS Y COMISIONES DE LA UNIVERSIDAD	9
CONTACTO Y REUNIONES CON LAS DELEGACIONES DE CENTRO	9
APROBACIÓN DEL PARO ACADÉMICO	9
MEDIDAS DE CONCILIACIÓN PARA REPRESENTANTES	9



POR INICIAR	10
PRESIÓN EN LA CREACIÓN DE ESPACIOS DE DOCENCIA Y PRÁCTICAS	10
FOMENTO DE ALOJAMIENTOS ACCESIBLES Y DE CALIDAD	10
NEGOCIAR LOS CRÉDITOS POR REPRESENTACIÓN ESTUDIANTIL	10
AUMENTAR LOS LÍMITES DE CRÉDITOS A RECONOCERSE	10
NEGOCIAR LA CONCESIÓN DE CRÉDITOS POR ACTIVIDADES	10
CONCLUSIONES Y VALORACIONES PERSONALES	10



TRABAJO DESARROLLADO

PERSONAL

CONTACTO CON EL RESTO DE CONSEJOS ANDALUCES PARA EL DESARROLLO DE LA LUPA

He mantenido un estrecho contacto con el resto de consejos andaluces, pertenecientes y no pertenecientes a ACUA, para asegurarnos de que nuestras peticiones se incluirán en el desarrollo de la LUPA, la Ley Universitaria para Andalucía.

ORGANIZACIÓN SEDE DE ACUA

La organización de la XIII AGO de ACUA como sede ha consistido en coordinar el grupo de personas colaboradoras en esta organización, contactar con los distintos espacios y entidades necesarias (alojamientos, comidas, reuniones...) y mantener un estrecho contacto con la coordinación y secretarías de ACUA, así como de todos los consejos miembros de la asociación y sus asistentes.

CONTACTO CON LOS MEDIOS

A lo largo de estos meses he mantenido contacto con distintos medios (Ideal, Canal Sur, Granada Hoy...) para tratar diversos temas relacionados con el estudiantado de la Universidad de Granada.

ASISTENCIA AL X ANIVERSARIO DEL CEUMA

El pasado 10/04, Juan José Díaz y yo asistimos, tras su invitación, al X Aniversario del Consejo de Estudiantes de la Universidad de Málaga.

ASISTENCIA A LA GALA MEDIALAB

El pasado 08/05 asistí, tras la invitación de su coordinadora, a la Gala de Medialab, en la que se conmemoró el trabajo realizado por todas las personas que conforman y han conformado el equipo de este laboratorio.

REPARTO DE TAREAS

A lo largo de este tiempo, he ido coordinando y repartiendo las tareas que han surgido según los cargos y capacidades más aptas para su desarrollo a todas las vicecoordinaciones, direcciones de área y a gabinete.



TOMA DE DECISIONES URGENTES

Algunas decisiones han tenido que ser tomadas de forma urgente y sin poder consultar previamente, pero siempre han sido posteriormente ratificadas por la comisión permanente o el pleno.

COBERTURA DE VACANTES LAS DIFERENTES COMISIONES DE LOS ÓRGANOS DE REPRESENTACIÓN

Se ha cubierto las diferentes comisiones de todos los órganos de representación de la Universidad de Granada, siendo estas ratificadas por la comisión permanente y asegurando que en todas exista una participación activa del estudiantado.

PREPARACIÓN DE DIFERENTES REUNIONES

Junto con algunos miembros del equipo como el Vicecoordinador de Política Institucional, el Ejecutivo y el Académico, se han debatido las necesidades y peticiones más urgentes, así como la documentación necesaria para múltiples reuniones que posteriormente hemos llevado a cabo.

REUNIONES MANTENIDAS

INTERNAS

Comisión o Grupo	Fecha	Duración	Descripción
Pleno ordinario	14/03	4,5 horas	En este pleno se trataron temas como la aprobación del paro académico, del presupuesto del 2024 y la memoria de gestión del 2023
Externas	18/03	10 minutos	En esta reunión se presentaron las candidaturas para los asistentes a la 75ª AGO de CREUP
Junta de Delegados	11/04	30 minutos	En esta sesión se trataron los cambios hasta ese momento del Reglamento de la DGE
Permanente	17/04	20 minutos	En esta permanente se trató, entre otros asuntos, llevar al pleno la candidatura como sede de la 76ª AGO de CREUP
Pleno	18/04	30 minutos	En este pleno se trató, entre otros



			asuntos, presentar la candidatura como sede de la 75ª AGO de CREUP
Externas	20/05	10 minutos	En esta reunión se trataron las candidaturas como vocales de CREUP de dos miembros de la DGE para la posterior aprobación de su aval.

A lo largo de estos meses, he tenido múltiples reuniones con los diferentes miembros del equipo para tratar asuntos diarios y de urgencia. Estas reuniones han sido prácticamente a diario, presenciales en nuestra sede, telemáticas o a través de dispositivos móviles.

EXTERNAS

Reunión	Fecha	Duración	Descripción
Reunión ACUA	11/03	1,5 horas	Mantuve esta reunión con la Coordinación y Secretaría de ACUA para trabajar en nuestros preparativos de la asamblea
Reunión con el CEPRUD	11/03	15 minutos	En esta reunión tratamos brevemente la asistencia de estudiantes a una conferencia sobre inteligencia artificial en la universidad.
AGET de ACUA	18/03	1,5 horas	En esta AGET, todos los consejos miembros de la asociación tratamos la convocatoria y orden del día que tendría la XIII AGO de ACUA.
AGET de CREUP	19/03	1 hora	En esta AGET se trató la ratificación de vocalías y se explicó muy vagamente cómo proceder con la vacante de Tesorería.
Delegación de Estudiantes de la Facultad de Farmacia	20/03	1 hora	Se habló de las principales necesidades de esta delegación y cómo la Delegación General de Estudiantes puede contribuir a su consecución.



Delegación de Estudiantes de la Facultad de CC EE y EE	05/04	2 horas	Se habló de las principales necesidades de esta delegación y cómo la Delegación General de Estudiantes puede contribuir a su consecución.
Vicepresidenta de Organización de CREUP	05/04	30 minutos	En esta reunión la anterior Vicepresidenta de Organización de CREUP nos comentó los requerimientos para ser sede de una AGO y los problemas más habituales.
Reunión informal con el Vicerrector de Ordenación Académica	08/04	10 minutos	El Vicerrector nos enseñó a Iván Salido Cobo, Vicecoordinador Académico, y a mi el calendario académico del próximo curso 2024-25.
XIII AGO de ACUA	12/04-14/04	3 días	En esta AGO se trató la posición que tendríamos los consejos andaluces en las mociones y las votación a la nueva permanente del CEUNE, los avances en la LUPA, el trabajo realizado por los GdT...
AGET de CREUP	15/04	2 horas	En esta AGET se trató la posición que tendríamos los consejos pertenecientes a la coordinadora en las mociones y las votación a la nueva permanente del CEUNE.
Pleno del CEUNE	16/04	5 horas	En este pleno se trataron diversas mociones, se eligió una nueva permanente y se hablaron de las principales líneas de actuación del ministerio.
Reunión con el candidato a presidente de CREUP	23/04	20 minutos	El candidato a presidente de CREUP se puso en contacto conmigo para comentarme quienes conformarían su equipo, su programa electoral y las principales líneas de actuación que tendría su



			ejecutiva.
75ª AGO de CREUP	24/04-28/04	5 días	En esta asamblea se trataron diversos puntos referentes a Tesorería y el estado de las cuentas, elección de la nueva Comisión Ejecutiva, varias mociones y posicionamientos...
Reunión con el presidente de CREUP	02/05	1 hora	Debido a que todavía no hay nadie que ostente el cargo de la Vicepresidencia de Organización, me reuní con el presidente para hablar de la organización de la próxima AGO, los plazos a seguir, todo lo que debemos tener en cuenta...
Reunión con el presidente de CREUP	09/05	10 minutos	En esta breve reunión, el presidente de CREUP me comentó que próximamente comenzaría el plazo de presentación de vocalías para saber si habría alguna persona interesada en nuestro consejo para ocupar alguno de estos cargos.

PENDIENTES

Cargo u Organismo	Descripción
Reunión con la Encargada del Sistema de Tickets	Nos reuniremos con ella para que la Delegación General de Estudiantes tenga destino en Sede Electrónica dentro del sistema de Tickets de la Universidad de Granada.
Reunión con Alcaldía	Desde la DGE nos pondremos en contacto con la alcaldía para tratar diferentes temas como la iluminación de ciertos campus o la frecuencia de las líneas de autobús urbano U1, U2 y U3.
Reunión con el Vicerrector de Investigación y Transferencia	Establecimiento de contacto con el Vicerrector desde el equipo, incluyendo a la coordinación/dirección de este así como a los Vicecoordinadores correspondientes, y planteamiento mutuo de propuestas y problemas para este curso.



Reunión con el Vicerrector de Transformación Digital	Establecimiento de contacto con el Vicerrector desde el equipo, incluyendo a la coordinación/dirección de este así como a los Vicecoordinadores correspondientes, y planteamiento mutuo de propuestas y problemas para este curso.
Reunión con la Vicerrectora de Igualdad, Inclusión y Compromiso Social	Establecimiento de contacto con el Vicerrector desde el equipo, incluyendo a la coordinación/dirección de este así como a los Vicecoordinadores correspondientes, y planteamiento mutuo de propuestas y problemas para este curso.
Reunión con la Vicerrectora de Infraestructuras y Sostenibilidad	Establecimiento de contacto con el Vicerrector desde el equipo, incluyendo a la coordinación/dirección de este así como a los Vicecoordinadores correspondientes, y planteamiento mutuo de propuestas y problemas para este curso.
Reunión con el Consejo Social	Establecimiento de contacto con el Vicerrector desde el equipo, incluyendo a la coordinación/dirección de este así como a los Vicecoordinadores correspondientes, y planteamiento mutuo de propuestas y problemas para este curso.

TRABAJO PENDIENTE

INICIADO Y NO CONCLUIDO

SOLICITAR LA BAJADA DE LOS PRECIOS DE MATRÍCULA

Junto con los demás consejos pertenecientes a ACUA, se ha negociado con la Consejería de Universidades de la Junta de Andalucía la bajada de precio de segundas matrículas y sucesivas y su reflejo en la LUPA.

FACILITACIÓN DE LA TRAMITACIÓN DE FACTURAS DE LAS XIII AGO DE ACUA

Tras la XIII AGO de ACUA, sigo en estrecho contacto con los diferentes consejos pertenecientes a esta asociación para facilitar sus datos a tesorería, a alojamiento y al Carmen de la Victoria.

ORGANIZACIÓN DE LA 76ª AGO de CREUP

Esta tarea se basa en coordinar el grupo de personas que están colaborando en la organización de esta AGO, mantener reuniones con la Comisión Ejecutiva de CREUP y contactar con las diferentes entidades y espacios que necesitaremos para el desarrollo de esta sede.



CUBRIR VACANTES EN LOS DIFERENTES ÓRGANOS Y COMISIONES DE LA UNIVERSIDAD

Esta tarea ya se ha iniciado, como puede verse en los anteriores informes y en este mismo, cubriendo las vacantes de diferentes comisiones..

Aún así, es imprescindible que sigamos luchando por la representación del estudiantado en las diferentes comisiones y órganos de la Universidad de Granada.

CONTACTO Y REUNIONES CON LAS DELEGACIONES DE CENTRO

Hace unos meses, Lucas De Uña Ocampo, como Vicecoordinador de Política Institucional, contactó con todas las delegaciones de centro para programar reuniones con ellas y tratar las casuísticas de cada una (reglamento, presupuesto, espacios físicos disponibles, merchandising...).

Como consta en el apartado de reuniones, Lucas y yo junto con Juan José Díaz, como Vicecoordinador Ejecutivo, nos hemos reunido ya con varias delegaciones, siendo muy fructíferas estas.

La razón por la que no nos hemos reunido con más delegaciones es la falta de respuesta de estas, punto que se tratará en el pleno, por lo que os insto también en este informe que respondais para que puedan celebrarse estas reuniones, que son muy beneficiosas para todo el estudiantado al que representamos.

APROBACIÓN DEL PARO ACADÉMICO

En varias reuniones con el Vicerrector de Estudiantes y Vida Universitaria, a la que asistimos Lucas De Uña Ocampo, Juan José Díaz y yo como Vicecoordinador de Política Institucional, Vicecoordinador Ejecutivo y Coordinador General de Estudiantes, se ha tratado la puesta a punto del Paro Académico para su tramitación y aprobación.

Como el Vicerrector de Estudiantes dijo en el último pleno, el paro está prácticamente acabado y se espera llevar a Consejo de Gobierno muy pronto.

MEDIDAS DE CONCILIACIÓN PARA REPRESENTANTES

Retomaremos la iniciativa de creación de medidas de conciliación académica para los representantes estudiantiles, buscando conseguir facilidades de matrícula y evitando repercusiones negativas en las becas. Se rechazarán desde un comienzo las medidas que impliquen una compensación económica directa a los representantes.



POR INICIAR

PRESIÓN EN LA CREACIÓN DE ESPACIOS DE DOCENCIA Y PRÁCTICAS

Presionaremos para que se cumplan las exigencias de espacios de docencia y de prácticas para reducir la saturación que hay actualmente en algunos centros.

FOMENTO DE ALOJAMIENTOS ACCESIBLES Y DE CALIDAD

Trabajaremos junto con el Vicerrectorado de Estudiantes para que la Oficina de Gestión de Alojamientos tenga un mejor funcionamiento, asegurando unos alojamientos de calidad a buen precio para los estudiantes y colaborando con el rectorado para la implementación del sello de calidad que viene recogido en su programa.

Además, solicitaremos más plazas bonificadas en los colegios mayores y en las residencias.

NEGOCIAR LOS CRÉDITOS POR REPRESENTACIÓN ESTUDIANTIL

Este curso los créditos por representación estudiantil se aprobarán desde el Vicerrectorado de Calidad, Innovación Docente y Estudios de Grado, por lo que se elaborará una nueva propuesta desde el Pleno de la DGE y se negociará de cara a próximos cursos.

AUMENTAR LOS LÍMITES DE CRÉDITOS A RECONOCERSE

Propondremos el aumento de los créditos ECTS reconocibles por actividad extracurricular de 12 a 24, dividiéndolos en dos categorías, una de "Acción social" (incluyendo representación, voluntariados, y similares) y otra de "Formación extracurricular" (incluyendo cursos, charlas y similares que aporten formación adicional a los estudiantes), teniendo cada una de las categorías un máximo de 12 créditos reconocibles.

NEGOCIAR LA CONCESIÓN DE CRÉDITOS POR ACTIVIDADES

Hablaremos con el Rectorado para que no se pongan tantos impedimentos a la hora de solicitar créditos por actividades o eventos a asociaciones, coordinaciones de grado o las propias Delegaciones de Centro.

CONCLUSIONES Y VALORACIONES PERSONALES

Como siempre, la coordinación de este consejo supone un reto constante al pasar por cada etapa del curso académico al que jamás me había enfrentado en este cargo.



Aún así, cada día gano experiencia y conocimiento en gestión y resolución de problemas, cualidades que me ayudan diariamente en el desempeño de mis tareas.

Además, y como hago en cada informe, quiero agradecer a mi equipo, creciente y con personas muy especializadas en su ámbito de actuación, por su empeño continuo en las labores de representación del estudiantado.

Sin estas personas no sería posible el desarrollo de mis funciones al ser apoyo y base sobre la que se fundamenta mi cargo basado en la coordinación de sus funciones.

Especialmente este semestre, en el que mi trabajo presencial se ha visto reducido por las prácticas que se realizan en mi carrera, ha sido muy grato poder apoyarme en mi equipo.

Me hace enormemente feliz apreciar como la representación de la calidad crece y se compromete con el estudiantado día a día.